

СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ТРИБУНА

Един брой
50
СТОТИНКИ.

Седмичен орган на Окр. Комитет на Социалдемократическите организации — Варненски окръг.

Един брой
50
СТОТИНКИ.

АДВОКАТСКО БЮРО

на
К. Караивановъ и М. Файоновъ
МУСАЛАТА — ВАРНА
Телефонъ № 119.

„МЪЧЕНИЦИ“

Везебно за такива сегашни да минават тукашните тълковци по повод отлагането на изборитъ въ града ни за училищна настоятел. Централната власт въ лицето на училищната инспекция дѣйствително е отлагането на тия избори извърни формално, ако не едно прѣтхаление, то най-малко едно закононарушение.

Вѣрна е мисълта, че буржуазията често потъпква своитѣ собствени закони, когато се отнася въпроса за правна на меситъ. Ний по-добри отъ тѣснлицитѣ знаемъ мисълта на великия учител — революционеръ — Ласалъ за конституцията, че тя е фактическото отношение на силата. Но не по-малко вѣрно е че тѣснлицитѣ и тѣхнитѣ вѣрвоучители болшевикитѣ въ това отношение сѣбдватъ метода на буржуазията. За болшевикитѣ демократическитѣ и парламентарни правдини нѣматъ никакво значение. Парламентата нѣма друго значение освенъ да послужатъ като мѣсто за пропаганда, че парламентариятѣ и демократични придобивки сѣ даже вѣрвани на работнич. класа, защото се тѣхъ се прѣдизва класовото съзнание на пролетарията и се пригласяватъ самата класова борба. Спомняме си, че прѣди години тѣ полѣржаха абсурда, че етамболовската партия е прѣдизва тѣлка на прогресивната буржуазия, макаръ тая партия да узурира тогава немски парламентарни и демократически правдини на гражданна. А не бѣ отгавна, когато комунистически шайки погнаха свободата на събранията, на своитѣ протѣвници, които развурчаха по единъ гаменски начинъ. А знайни сѣ и тѣх-

нитѣ възгледи за „диктатурата“ и за демокрацията, върху, които ще имаме случай да се повърнемъ на това мѣсто другъ път.

И ето сега плачѣтъ за това, че буржуазията тѣпчала законитѣ, за да смажели тѣхъ — комуниститѣ.

Що се сърдите, глѣзбета, тая буржуазия отъ когато ний ваявихте, че двѣ пари не даватъ за тия закони, доби куража и безорамното да ги тѣпче въ вѣрва не на насъ — а на меситѣ. Меситѣ по-поисватъ резултатитѣ отъ тая методъ на реакцията (който е и вашъ), но за насъ това е „добри допаша“. Нали: „когато по-ваги толкова по-добри“. А защо сега се прѣдизва тая мъченици да е тѣка догмата тѣ? Логика и тѣснлицина.

Впрочемъ разбираме Еремиеви плачъ на тукашнитѣ комунисти за законитѣ.

Вѣрно е, че еспешнитѣ не сѣмъ пълни и точни. Необходимо е да имаме доста голѣми погрѣшки. Както буржуазията не се спира прѣдъ никакви сѣрветва да фашифицира волята на народа, като прѣбѣри и до невѣрни описци, така и тѣснлицитѣ не се съчѣтѣватъ гдѣто иматъ общинитѣ да бѣха тѣснлицитѣ да направятъ тия извѣрди по-удобни за себе си.

Казватъ имало податени заявления въ надвечерито на изборитѣ до нѣколко мирови сѣлци отъ пожарничари (тѣ сѣ комунистическо ядро) за скѣдени рѣшения, защото въ избирателнитѣ еписци още не успѣли да ги вопишатъ.

Ний много добри разбираме вопитѣ на тия „мъченици“ за потъпкванитѣ закони. До ще скоро вѣрме да ги разбератъ и ония които сега сѣмъ при тѣхъ

ето резултатитѣ на това движение. Всичко това щѣме да бѣде смѣшно, ако да не бѣше жалко, много жалко. Защото в се пакъ работничка кръвь се пролѣ, братъ ерѣщу братъ посегна рѣжка да дигне. Наистина, работничеството въ Германия въ своето болшеичество не подкѣри бунтарскитѣ опити на комуниститѣ, но все пакъ в тамъ, като у насъ има заблудени работници, които се вѣчатъ подиръ сѣбно платени демагоги и гинатъ не за революцията, а за да подгонятъ нѣжта на реакцията, дѣто я нѣма, нѣя да я воявятъ. Гдѣто ги сѣществува.

Ето какъ се паражда едно погответо отъ събитията движение, какъ се губи една година кауза! Какъ се парализиратъ, какъ се убиватъ революционни сили и какъ се компрометира и отлага есенна темелна обновя, която творческитѣ социализамъ носѣ! Въ Италия бомби, въ Германия бомби, въ Русия концени на капиталиститѣ, а картевичи и топове ерѣщу работничитѣ, които и сѣка въ хлѣбъ и свобода — ето прѣдестинитѣ на руския болшеичество, тая прѣхвалена етока на извѣрди шоблиновски герои А позадидиръ? Тѣ сѣмъ на лице: фашиститѣ въ Италия, ония ерѣщи на буржуазната реакция дѣдствуватъ. Орештѣ, органитѣ на империалистическитѣ сили на старая Германия, се готви да дѣдствуватъ. Реакцията пуца своитѣ шии и оебѣга да залуци революционното движение и да прохлѣти мѣдитѣ на страждущето човѣчество, Туй на комунистич. езикъ значи „революция“, които въ тѣснлицата се извѣрди се вѣрни, да нашъ езикъ, обаче значи авархия и нѣя гдѣме сѣмъ отвръщане и мѣжа на дѣж.

За Провадийскитѣ турски училища.

Азарие голѣма дигнага по етѣдѣ и мѣдани, дѣж пѣтата изв. кръчки и шюета, гѣбѣнитѣ провадийски политичи, освѣдено отъ диктовекитѣ лагеръ, за голѣмата помощ, които е прѣдиздена въ бюджета за турскитѣ училища, тѣмко 75,000 лева. А тая помощ до глѣсуване на тая сума не надминаваше 5,000 ле. И по тѣмко дѣвление тая година а изплатена не дѣлата сума, а само 62,000 ле. Какъ може да се дѣна на тур. училища тѣмко 75,000 лева?

„Какво прѣдизва турско население у насъ? Защо имъ се даватъ толкова пари? Социалиститѣ демагогствуватъ съ тая помощ“ и т. н.

Турското население съставя 45% отъ населението. Повече отъ 400 дѣца подежатъ на задължително обучение. Какво е направена обцината и държавата отъ 40 години за просвѣтата на тая маса дѣца, за да станатъ добри граждани. Нито едно училище, а дѣцата и до днесъ ходятъ изъ жамбейскитѣ клони.

Социалиститѣ не демагогствуватъ, а защитаватъ единъ принципъ — вѣрво дѣте трѣбва да се обучаватъ на майчинъ езикъ, поне въ първоначалнитѣ училища. Турцитѣ сѣмъ граждани на тая страна, по-оитъ всички тегиби, прѣвѣжъ поинитѣ да до хѣ не малко жертви и тѣ иматъ правото на просвѣта. Ограничо ли Вие това право?

Добри, приложете тогава за кола за задължителното образование и вѣрво тѣхнитѣ дѣца прѣберете ли въ нашитѣ училища и тогава трѣбватъ отъ 12 учители и отъ 3 училища основни. Или се законитѣ ще дѣдаме отъ тѣхъ, а нищо не ще имъ даваме?

И какво сѣмъ 75,000 лева помощ, а в 400 дѣца?

Или Вие отричате прѣното на мащабността да се проевѣщаватъ, вѣрво граждани на тая страна, като се поддизватъ отъ държавата и общината, тогава ще сѣмъ позадисвателни за неваването на никаква помощ, или дѣжъ анимешитѣ, вѣрво прѣдизва тая право, а не искае да дѣдете единъ помощ, който до негдѣ може да подпомогне тѣхната просвѣта.

Или вѣрваната прѣвѣжъ които турската маса се изпозуватъ само като избирателъ добитѣкъ вече минава, и тѣка трѣвожи нашитѣ граждани политичи. Ние защитаваме единъ принципъ въ България и въ Македония — и нѣ името на този принципъ нѣ дѣдствуваме. А демагогията оставяме за Васъ

ХРОНИКА

На 7 т. ч. Благоевѣчане, Варненското Околийско Училище Дрво празнува съ публично събрание въ салона „Прометей“ е в о и спомѣнъ празникъ. Макаръ на сѣщия денъ и часъ въ града да имаше да въ прѣдизвирни политически събрания, събраниято

на учителитѣ бѣ доста добри посетено. Говорѣхъ гр Иванъ Стояновъ. Въ своя а едночасова рѣчь той добри обрисува на дѣлнитѣ и задачитѣ на Б. У. С., въ свързка съ днешното положение въ страната ни и свѣтъ. Свѣтътъ каза гр. Ив. Стояновъ, е въ прѣво на революционна епоха. Старото общество си отива, за да стори мѣсто на новото. И едни отъ вѣлчитѣ на професорнаитѣ организации трѣбва да бѣде: да направятъ оитъ членоватѣ на своята професия, хора долготѣни и годни за новото общество.

Насроченитѣ за 10 т. м. избори за училищна настоятели въ Варна не се сътолка по нареждане на Окр. Учили. Инспекция, по жеже Варна община не изплатила прѣдизващата вѣж. 96 отъ закона който задължава общинитѣ при прѣговоряване избирателнитѣ еписци, да посочатъ народността и вѣрваността на избирателитѣ. Такива еписци нашата община нѣматъ.

Ние смѣтамъ, че всичката вина за отлагането на изборитѣ лежи върху инспекцията, която трѣбаше да научи дѣцѣ изплатени всички нествѣрливни на закона, тѣ турва да ги насрочатъ. Когато партията бѣха въ рагара на своитѣ агитации и сѣмъ направиха разходи, чаеъ тога а нѣмъ извѣрди тѣка отлагане на избори.

Сѣрушени отъ омпалата, извѣрди тѣка за комунистич. рѣчь на др. Кр. Пастуховъ, и озлобени, че не можатъ да сѣмъ изправятъ удо колѣнитѣ да развѣрватъ въ прѣговѣнитѣ си, обаче не прѣвѣрни по повитѣ причини, скѣдени, събранито на 3 т. м. тукашнитѣ тѣснлицѣ се нахѣрватъ съ гаменски езикъ ерѣщу дѣлносѣта на др. Пастуховъ въ вѣрвирни сѣ Варна. Работничѣ. Съ гаменцинитѣ имъ нѣма да се иннимаваме — тѣ сѣмъ долготѣни за авторитѣ имъ.

Съ дошилѣтѣ отъ Одеса паряходи „Варна“ и „Кирзия“ пристигнаха и много български живѣли въ Русия по нѣколко години. За да разважемъ на читателитѣ си вѣрво онова, сѣмъ което олицѣтѣ живѣта тамъ, не бѣ х а ни епигнали нѣколко брой отъ вѣтвника. Искан сѣмъ ужъ сѣмъ развѣрватъ за безвѣрването, което царува въ Русия, а тѣка болшевикитѣ „рай“ Български руски пѣвничѣ, замиватъ за отечество-

Сѣбитията въ Германия

И въ Германия послѣдователитѣ на болшевикитѣ, може бѣ, платени тѣмко ерѣщи, като нашитѣ, рекоха да си направятъ „революция“. И революцията, която тѣ

много бѣ възрадава нашитѣ търгани съ революц. идеи, се вѣрвани въ обикновено бунтарско движение, съ което не войскага, а позицията се справи въ нѣколко дѣна. Разрушени мостове, електрически централи, оргибени банки —

то си прѣди 2 мѣсеца е успѣлъ да избѣга отъ тая „обѣточина“ — а е мѣ и наново завърналъ се въ Варна казва: „прѣдпочитамъ тукъ въ България дѣла деи да коная и ямъ суухъ хѣбѣ, отъ колкото да живѣя въ болшевишка Русия.“

Слѣдъ потушаване революцията въ Кронцалъ, болшевикитѣ сѣ вострѣбили въ този градъ 7000 души, макаръ да сѣ общаца, прѣди потушаването ѝ. че нѣма да отмѣщаватъ.

За грандиозната обща мнѣсрна отсѣка въ Англия, която яѣма нпшо общо отъ болшевицима, ще дадемъ статия въ идния брой на вѣстника.

Въ отсѣка сж: 1,250,000 миньори.

За Велиденскитѣ празници, набавете си първокачествени, яйца, брашно и бон отъ кооперация „Социалдемократъ.“

Въ изборитѣ за общ. вѣтници въ Коостендалъ, кои отстанаха на 10 т. м. комуниститѣ до сега болшинство тамъ, сж грозно бити. Изборътъ е спечеленъ отъ блокпалата се буржуази.

Въ недѣля — 17 априлъ, 10 часа сутринта въ клубъ „Борба“ ще има партийно събрание съ дневенъ редъ: 1. Разглеждане окръжнитѣ на Ц. К. № № 12 и 13 и т. т. Равняи.

Вончки другари на врѣме да се явятъ на събранията. Комитета.

Женската социалдемократическа група ще има своето редовно събрание въ четвъртъкъ 5 ч. сж обѣдъ въ клубъ Борба. Ще гопорит: др. А. Х.

Излѣзе първия брой на в. Благоденствие, органъ на женския социалистически съюзъ. Първия брой е издѣлзл въ 8 страници и по своето съдържание прѣв и отлично впечатлени. Прѣпоръчватъ го на вашитѣ читатели. Брон отрува 1 левъ.

Получи се кн. 3 отъ оп. „Социалдемократъ“ съ много

наврѣменни стаии. Много интересна е статията „Копнеционни Комунизми“ отъ водителя на рускитѣ социалдемократи — Меншеникии Мартовъ.

Другаритѣ парт членове да вникватъ членскитѣ си вноски на домакиня на организацията, др Ив. Златарски, койго нитяги се намиря въ клуба на партията.

Последния ерокъ за подаване декларация за облагане съ данѣкъ община доходъ е 15 априлъ. Декларациитѣ се подаватъ въ финансовото управление.

Умоляватъ се абонатитѣ на Соц. Трибуна, да изплатятъ абонамента си въ редакцията, която единствено на абонамента разчита. Годашния абонаментъ е 40 лв. за 6 м. 20 лв. за 3 м. 10 лв.

Пари и писма да се адресиратъ до Т. Дечковъ, клубъ „Борба.“

Обръщаме внимание на Варненскитѣ търповци, че в. „Социалистическа Трибуна“, се изираца почти въ всички оеза на Варн. окръгъ и всички кооперации числящи се къмъ Коопер. Централъ „На прѣдъ.“ Най доррѣ биха посетили дѣлътъ рекламитѣ, имъ, ако ги даватъ въ „Социалистическа Трибуна“

Въ клубъ „Борба“ има добръ уредени читалища. Паучиватъ се по-вече отъ 10 партийни и ежелдневни вѣстници.

ИЗВѢСТИИ

Ако искате да ядете вкусни кузуници на Велиденъ, купете си прѣсва МАЯ за кузуници отъ

Геро Патамански, койге е доставилъ такава отъ Букурещъ отъ фабриката „BRAQADIRI“

гр. Провадия, 8 Априлъ 1921 г.
Съ почитание:
Геро Патамански.

САНТИМАЛИ — ДЕЦИМАЛИ

Децимална работилница

ДЖАМБАЗОВЪ & ХРИСТОВЪ

Булевардъ „Мария Луза“, № 17 — Варна.

Изработва съвършено нови **децимали и сантимали.**

Поправя: децимали, сантимали, вѣзни кантари и драмове.

Въ работилницата ни има винаги готово изработени **децимали и сантимали.**

„Философията на Ницше“
отъ **Анри Лихтенберже,**
сж прѣговоръ отъ автора къмъ български прѣводъ.
16 коли, цѣна **10 лева**
Книжарница на Вл. Мариновъ — Провадия.

Оригинала не подлежи на обтербване.

РЪШЕНИЕ № 85.

гр. Варна, 1921 година. Априлъ, 6-й день

Въ името на Негово Величество Борисъ III — Царь на Българитѣ

Варнен. Окр. Сждъ, гражданско отдѣление, въ публич. съдеб. заседание, на 5 Априлъ прѣвъ хилядо девестотитѣ двѣдесетъ и първа година, въ составъ: Прѣдседателъ: П. Бяновъ; Членове: Ил. Стояновъ, М. М. Маждраковъ; при подсекретаря Ал. Капривчевъ и съ участието на зам. Прокурора К. Неговъ разгледа докладването отъ сждитя Маждраковъ ч. търгов. дѣло № 91 по описа за 1921 год. образувано по молбата на Асц. Д-во „Български Лойдъ“, Варн. клоузъ за обявяване въ несостоятелностъ К. И. Пензисешъ, търговецъ въ гр. Варна. Въ съдебното заседание присъствуваха странитѣ, както е означено въ протокола. Обстоятелствата на дѣлото сж: Асц.ион. дружество „Български Лойдъ“, Варн. клоузъ съ молба до тои сждъ отъ 4-й Априлъ 1921 год. е поискало обявяването въ несостоятелностъ Константинъ И. Пензисешъ, търговецъ въ гр. Варна, и заявява сѣщото въ молбата, че Пензисешъ е избѣгалъ изъ прѣдѣлитѣ на Царството, че той не разполага съ необход. активъ, за да покрие задълженията къмъ кредиторитѣ си и че е сирѣлъ платкитѣ. По тоя поводъ е образувано настоящето ч. търгов. дѣло, което сждътъ разгледа на 5 того и за да се произнесе взе прѣдъ видъ: Условиата, които трѣбва да сж на лице за обявяване несостот. сж указани въ Търгов. Законъ — чл. чл. 649 и 661, Сѣщественитѣ отъ тѣхъ сж материалнитѣ — указани въ първия отъ цитиранитѣ членове, а тѣ сж: лицеа да е търговецъ, да е сирѣлъ платкитѣ си и задълженията му да сж търговски. Вепорно сж, че Константинъ И. Пензисешъ, обявяването въ несостоятелностъ на койго се иска, е търговецъ и че задѣлжитъ му сж Асц. Д-во „Български Лойдъ“, както и всички други, за които има давни къмъ молбата на последното, сж търговски задѣлки. Единоличната фирма К. Пензисешъ, която се е занимавала съ обработване сурови кожи отъ равнича произхождение, прѣдставителство и комиссионна е регистрирана въ търговския регистръ за Варн. Окр. Сждъ — томъ III, № 1133 (често търгов. дѣло № 53, 1921 г.), публ. въ Държ. в-къ, поряди и което по право всякитѣ задѣлки относитѣ се до упражняването на търговията ѝ и се считатъ за търговски задѣлки (чл. 231 търг. законъ), освѣтъ че и конкретно задѣлжитъ му сж поменатото Асц. Д-во И тая сж Сесиете генералъ въ Марселиа сж опрѣдѣлени като търговски задѣлки (чл. чл. 279 и 280 търг. з.). На лице е третото и най-сѣщественото отъ условията, а именно: — сирѣране платкитѣ. Независимо отъ обстоятелствата дали Асц. Д-во „Бълг. Лойдъ“ има вземания по отношение; К. Пензисешъ и размѣрътъ имъ, дали Ниситъ Коронговъ, като търг. пълномощ. на помен. д-во, сж правата по Т. З. има право да иска обявяв. несост. Пенске несост. не ва сѣбѣ само интереситѣ на кредиторитѣ, но и публичния интересъ, за койго сждътъ е длъженъ дѣлѣсе да сѣлди, то и за това сждътъ самъ, когато се донесе до вниманието му, има право да обяви несостоятелността. Отъ служебно направенитѣ сиривни, марко, въ погариитѣ при сжда, се установява, че въ първи Априлъ п. г. противъ К. Пензисешъ и Н. Геронъ е протестирана сана мѣстгелница на сума 23,094.80 франц. франка, или златни лева 133,949.86; второ, Отъ сѣбственото дѣло № 48/921 година на втория съдебенъ слѣдбодателъ при Варнен. Окръж. Сждъ, че Константинъ И. Пензисешъ е привлѣченъ по това дѣло, като обявямъ не се е отклонилъ отъ слѣдствитѣ и че сѣмѣлѣсно съ уваженото прѣсѣдване е прѣдѣленъ противъ него отъ Бълг. Народна Банка, Варненски клоузъ и граждански искъ въ размѣръ 1,482,000 лева, за обезпечени на койго искъ е наложенъ запоръ върху всякитѣ му стоки, вземания и дѣлности, находящи се въ Варна и другатѣ. Явно е значи, че сѣмѣлѣтъ е поставилъ въ невъзможностъ да върши търговскитѣ си операции не само, но и въ невъзможностъ да посрѣща своитѣ търговски задѣлжения — плащания. Осѣвѣтъ, че по нашия търговски законъ не е нужно търговецѣтъ да е сирѣлъ всякитѣ си плащания, за да бъде обявенъ въ несостоятелностъ — достатъчно да е сирѣлъ плащането макаръ и на едно само задължение, но отъ казаното по-горѣ, явно е, а още повече при основателното прѣположение, че кредиторитѣ му сж начело въ страство, че търговецѣтъ Константинъ И. Пензисешъ е поставилъ въ пълна невъзможностъ да посрѣщне своевременно и погаси задълженията си, ерокътъ на койго макаръ и тѣперва ще настани. Поряди неплатитѣ още даими сж койго разполага слѣдствената властъ и сждътъ, върѣйки, че тѣ сериозно нависжатъ на мисълта койго въ основата на търговскитѣ отношения на търговецѣ Пензисешъ сж кредиторитѣ му лежи измамата, сждътъ, за сега, не намира за необходимо да запобѣда задържането му. Не само за несостоятелността, но и за правата и задълженията на третитѣ лица, отъ сѣщественно значение е да се опрѣдѣли датата отъ койго сж сирѣли платкитѣ и тоя обаче въпросъ за сега сждътъ не намира за необходимо да го тиквидира. Поряди казаното и съгласно чл. чл. 649, 654, 655, 658 и 661 отъ Търговския законъ, сждътъ,

РЪШИ: 1) Обявява въ несостоятелностъ търговецѣ Константинъ И. Пензисешъ съ сѣдваличкѣ гр. Варна — търговия съ обработени и сурови кожи, комиссионна и прѣдставителство. 2) Назначява за дѣловодителъ на несостоятелността члена при сжда Илия Стояновъ и за врѣмененъ синдикъ адвоката В. Чобановъ. 3) Заповѣда за печатването на нититѣ на несостоятелния, както и да се намиратъ тѣ. 4) Кредиторитѣ да се събератъ на 26 Априлъ т. г., 3 частъ слѣтъ плащѣ, въ залата на Вар. Окр. Сждъ, за да се съвѣтватъ върху окончателното назначение на синдикъ. 5) Кредиторитѣ да прѣдставятъ вземанията си въ сжда до 6-й Май наст. година. 6) Опрѣдѣля датата 26-й май 1921 год., 3 частъ слѣтъ обѣдъ, за прѣвѣрка на наеманията. 7) Заповѣда на Константинъ И. Пензисешъ въ три дненъ ерокъ отъ днесъ да прѣдстави въ сѣлѣ търговскитѣ си книги и равностѣтка направена съгласно чл. 653 отъ Търговския законъ. 8) Настоящото рѣшение подлежи на прѣдварително изпълнение и може да се обжалва прѣдъ Русенския Апелативенъ Сждъ по апелативенъ редъ или сж частна жалба, прѣдъ тоя сждъ въ ерокъ отъ осемъ (8) дни, считанъ отъ 8-й априлъ 1921 год., когато рѣшението ще бъде залепено на вратата на сжда. На първообразното подписаха: Прѣдседателъ: П. Бяновъ, Членове: Ил. Стояновъ, М. Маждраковъ, Подсекретарь: Ал. Капривчевъ.

Вѣрно съ оригинала

Приврѣм. Синдикъ: В. Т. Чобановъ.

Бръснарица „ЧИСТОТА“
Парфюмерия „ВИОЛЕТЪ“
на
Иванъ Юрдановъ — Варна
ул. Владиславъ (Ташъ-Йозу).
Голѣмъ наборъ на бръснарики прибори и тоалетни принадлежности.
Бързайте за да не загубите.
Само ва опитъ се обръщайте.
Ив. Юрдановъ.

Индустриално Акционерно Дружество
„НАПРѢДЪКЪ“
гара Вѣлчи-Долъ,
сж 2,000,000 лв. капиталъ, приготвява цигли и тухли, който по адравна конкуритѣ вички цигли работени въ България.
Има ипестивирани **ДАРАКЪ** и **МАСЛОБОЙНА.**
Прѣвъ 1920 година сж провадени 500,000 цигли.
Адресъ: „Напрѣдѣкъ“, гара Вѣлчи-Долъ, Провадийско.